

## Рецензія

На освітню програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
За спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»  
Галузі знань 07 Управління та адміністрування  
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною та затребуваною у сучасному економічному середовищі. Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних адаптуватися до швидкоплинних умов ринку, керувати бізнес-процесами та здійснювати ефективну діяльність у сфері торгівлі й біржових операцій.

Аналіз змісту програми дозволяє зробити висновки, що програма відзначається комплексним підходом до навчання, охоплюючи ключові напрями:

Підприємництво – розкриває основи створення та управління бізнесом, включаючи бізнес-планування, фінансовий менеджмент і маркетинг.

Торгівля – детально розглядає принципи внутрішньої та міжнародної торгівлі, логістики та комерційних операцій.

Біржова діяльність – формує знання щодо функціонування фондових, товарних і валютних ринків, фінансових інструментів та інвестування.

Структура програми збалансована, поєднує теоретичні знання з практичними навичками.

Переваги програми:

сучасний зміст – навчальні дисципліни відповідають реаліям економіки та тенденціям цифрової трансформації бізнесу;

практична орієнтація – передбачає участь у бізнес-проектах, стартап-інкубаторах та міжнародних програмах обміну;

викладацький склад – до навчального процесу залучені досвідчені викладачі, підприємці та експерти у сфері бізнесу;

кар'єрні перспективи – випускники можуть працювати у сфері підприємництва або заснувати власний бізнес.

Освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є сучасною, конкурентоспроможною та спрямованою на підготовку фахівців, які зможуть ефективно працювати в умовах динамічного ринку. Вона відповідає сучасним вимогам бізнесу, поєднуючи академічні знання з практичним досвідом, що є важливим фактором для подальшої успішної кар'єри випускників.

Програма заслуговує на високу оцінку та подальший розвиток із врахуванням сучасних трендів та викликів цифрової економіки.

З повагою,  
Директор ТОВ "ВЕСМАК"



Віталій ВЕРБ'ЯНИЙ